Итоговая контрольная работа по математике 
в 1 классе
1.Реши примеры:
15 – 10       19+1       0+12       10 –1
	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2.Вычисли: 12 – 2 – 7     13 – 10 – 2     6+10+1
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3.Начерти два отрезка. Длина первого отрезка 12см, а длина второго отрезка на 2см короче. 
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.Реши задачу.
У Тани было 18 книг. Она подарила 1 книгу Маше. Сколько книг осталось у Тани?
Запиши краткую запись:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Запиши решение и ответ:
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5.Сравни.
19см … 16см          1дм … 13см          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





Система оценивания контрольной работы по математике в 1 классе 1Задание
	Проведены все необходимые вычисления, получен верный ответ
	2

	Проведены все необходимые вычисления, но допущена одна арифметическая ошибка.
	1

	Все остальные варианты
	0


2 Задание
	Проведены все необходимые вычисления, получен верный ответ
	2

	Проведены все необходимые вычисления, но допущена одна арифметическая ошибка.
	1

	Все остальные варианты
	0


3 Задание
	Проведены все необходимые вычисления, верно начерчены оба отрезка, над отрезками указана их длина.
	2

	Проведены все необходимые вычисления, при черчении отрезков допущены небольшие недочёты, над отрезками указана их длина.
	1

	Все остальные варианты
	0


4 Задание
	Краткая запись выполнена правильно
	1

	Краткая запись с недочётами
	0

	Проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ
	2

	Проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ
	1

	Не проведены необходимые преобразования и/или рассуждения. ИЛИ Приведены неверные рассуждения.
	0

	Максимальный балл
	3


5 Задание
	Проведены все необходимые преобразования, сравнения верные.
	1

	Все остальные варианты
	0





Итоговая контрольная работа по математике 
во 2 классе
1.Вычисли примеры  в столбик:  
74 – 58   46+37   83-29
	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2.Вычисли: 60 – (52 – 2)     70 – (9+9)    6+7 – 8
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3.Реши уравнения: 
23 – Х=3                 Х – 6=9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4.Реши задачу.
В гараже были  грузовые машины и 16 легковых. Всего 34 машины. На сколько больше грузовых машин было в гараже, чем легковых?
Запиши краткую запись:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Запиши решение и ответ:
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5.Сравни.
3см5мм … 42мм            7дм 6см … 6дм          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





Система оценивания контрольной работы по математике во 2 классе
1 Задание
	Проведены все необходимые вычисления, получен верный ответ
	2

	Проведены все необходимые вычисления, но допущена одна арифметическая ошибка.
	1

	Все остальные варианты
	0


2 Задание
	Проведены все необходимые вычисления, получен верный ответ
	2

	Проведены все необходимые вычисления, но допущена одна арифметическая ошибка.
	1

	Все остальные варианты
	0


3 Задание
	Проведены все необходимые вычисления, уравнения решены верно.
	2

	Проведены все необходимые вычисления, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ.
	1

	Все остальные варианты
	0


4 Задание
	Краткая запись выполнена правильно
	1

	Краткая запись с недочётами
	0

	Проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ
	2

	Проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ
	1

	Не проведены необходимые преобразования и/или рассуждения. ИЛИ Приведены неверные рассуждения.
	0

	Максимальный балл
	3


5 Задание
	Проведены все необходимые преобразования, сравнения верные
	1

	Все остальные варианты
	0


6 Задание
	Правильно начерчена геометрическая фигура, обозначены длины сторон, верно проведены вычисления, периметр найден верно. 
	2

	 Правильно начерчена геометрическая фигура, обозначены длины сторон, при нахождении периметра допущена одна ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ.
	1

	Другие варианты.
	0





Итоговая контрольная работа по математике 
в 3 классе
1.Найди значение выражений: 184 + 72 : 9      790 – 400 : 2
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2.Расставь порядок действий и найди значение выражений: 
24 : (83 – 79) • 13                4 • (56 : 8 + 33 : 11) + 400
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3.Реши задачу.
В цветочном магазине из 90 гвоздик сделали букеты, по 5 цветков в каждом, а из 51 розы  собрали букеты по 3 цветка. Сколько всего букетов собрали?
Запиши краткую запись:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



[bookmark: _GoBack]Запиши решение и ответ:
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4.Реши уравнения.
а : 3 = 27            80 : Х = 16          а • 4 = 52
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5.Запиши выражения и вычисли их значения:
Из числа 640 вычесть частное чисел 810 и 9.
Произведение чисел 60 и 8 увеличить на 236.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



6.Найди площадь и периметр квадрата со стороной 7см.
	Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





Система оценивания контрольной работы по математике в 3 классе
1 Задание
	Проведены все необходимые вычисления, получен верный ответ
	2

	Проведены все необходимые вычисления, но допущена одна арифметическая ошибка.
	1

	Все остальные варианты
	0


2 Задание
	Верно расставлен порядок действий
	1

	Проведены все необходимые вычисления, получен верный результат
	2

	Все остальные варианты
	0

	Максимальный балл
	3


3 Задание
	Краткая запись выполнена правильно
	1

	Краткая запись с недочётами
	0

	Проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ
	2

	Проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ
	1

	Не проведены необходимые преобразования и/или рассуждения. ИЛИ Приведены неверные рассуждения.
	0

	Максимальный балл
	3


4 Задание
	 Уравнения решены верно
	2

	 Проведены все необходимые   рассуждения, приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ
	1

	Все остальные варианты.
	0



5 Задание
	 Проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ
	2

	 Проведены все необходимые   рассуждения, приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен неверный ответ
	1

	Все остальные варианты.
	0


6 Задание
	Проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ. Правильно найдены периметр и площадь.
	2

	Проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, но правильно найден или периметр, или площадь
	1

	Не проведены необходимые преобразования и/или рассуждения. ИЛИ Приведены неверные рассуждения.
	0




Итоговая контрольная работа по математике 
в 4 классе
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Итоговая контрольная работа по русскому языку 
в 1 классе
Диктант.
Гроза. 
   Стоит тёплый летний день. По небу плывёт большая туча. Вот ударил сильный гром. На землю упали первые капли. Полил дождик. Куда бежать? Вася и Юля укрылись под навесом.  (29 слов.)
Слова для справок: бежать, под навесом.
Часть 1.
Диктант.
 (
1
)Запиши текст под  диктовку.

	_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Часть 2.
1.Записать цифрой, сколько слогов в словах:
ДЕНЬ _________ , СИЛЬНЫЙ________ , КАПЛИ __________ .
2.В словах ЗЕМЛЮ, ЛЕТНИЙ  подчеркнуть мягкие согласные.
3.Найти начало и конец каждого предложения. Списать, разделив текст на предложения.
Детям подарили котёнка Коля и Андрюша играют с ним у Мурзика белые лапки и тёмный носик.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Система оценивания административной контрольной работы 
по русскому языку в 1 классе
Часть 1 (Диктант)
	№
	Содержание верного ответа и указания по оцениванию
	Баллы

	К1
	Соблюдение орфографических норм
	

	
	Орфографических ошибок нет (или допущена одна негрубая ошибка). Возможно наличие одного-двух исправлений неверного написания на верное в словах с пропусками букв (или в словах без пропусков букв)
	4

	
	Допущено не более двух ошибок (в их числе возможна одна однотипная ошибка)
	3

	
	Однотипными считаются ошибки на одно правило, если условия выбора написания заключены в грамматических (в роще, в поле; колют, борются) и фонетических (шило, жизнь; чаща, чайник) особенностях данного слова.
Не считаются однотипными ошибки на такое правило, в котором для выяснения правильного написания одного слова требуется подобрать другое слово или его форму (вода – воды; рот – ротик; головка – голова; устный – уста).
Первые три однотипные ошибки считаются за одну ошибку, каждая следующая подобная ошибка учитывается как самостоятельная

	
	Допущено три-четыре ошибки
	2

	
	Допущено пять ошибок
	1

	
	Допущено более пяти ошибок
	0

	К2
	Соблюдение пунктуационных норм
	

	
	Пунктуационных ошибок нет 
	3

	
	Допущена одна ошибка
	2

	
	Допущено две ошибки
	1

	
	Допущено более двух ошибок
	0

	
	Максимальный балл
	7





Часть 2
1 Задание
	Правильно определено количество слогов во всех словах
	1

	Допущена одна и более ошибок
	0


 2 Задание
	Подчёркнуты необходимые буквы правильно
	1

	Другие варианты
	0


 3 Задание
	Найдены начало и конец предложений правильно. Текст списан без ошибок.
	2

	Найдены начало и конец предложений правильно. При списывании допущены одна-две орфографические ошибки. ИЛИ  При списывании не допущено ни одной ошибки, но при нахождении начала и конца предложений допущена одна ошибка
	1

	Другие варианты
	0



Итоговая контрольная работа по русскому языку 
во 2 классе 
Часть 1.
Диктант 
Каникулы.
    Кончился учебный год. Ребята поедут в деревню, на дачу. Они будут ходить за грибами и ягодами. Анна Воробьёва едет на Волгу. Слава Ильин полетит самолётом на озеро Байкал. 
    Детей ждут походы, дороги, широкий простор. Осенью они приедут в родной город Москву. (42 слова.)
Слова для справок: самолётом, простор, едет.
 (
1
)Запиши текст под  диктовку.
	_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________




Часть 2. ( I Вариант)
1.Разделить для переноса слова ОСЕНЬЮ, АННА.
__________________________________________________________________
2.Выписать четвёртое предложение.  Подчеркнуть в нём  подлежащее и сказуемое.
____________________________________________________________________________________________________________________________________
3.К слову РОДНОЙ записать близкое по значению слово.
__________________________________________________________________
4.Выписать последнее предложение. Над словами этого предложения поставить знак ударения.
____________________________________________________________________________________________________________________________________
5.Выписать из третьего предложения слова, обозначающие предмет.
__________________________________________________________________



                  Система оценивания административной контрольной работы 
по русскому языку во 2 классе
Часть 1 (Диктант)
	№
	Содержание верного ответа и указания по оцениванию
	Баллы

	К1
	Соблюдение орфографических норм
	

	
	Орфографических ошибок нет (или допущена одна негрубая ошибка). Возможно наличие одного-двух исправлений неверного написания на верное в словах с пропусками букв (или в словах без пропусков букв)
	4

	
	Допущено не более двух ошибок (в их числе возможна одна однотипная ошибка)
	3

	
	Однотипными считаются ошибки на одно правило, если условия выбора написания заключены в грамматических (в роще, в поле; колют, борются) и фонетических (шило, жизнь; чаща, чайник) особенностях данного слова.
Не считаются однотипными ошибки на такое правило, в котором для выяснения правильного написания одного слова требуется подобрать другое слово или его форму (вода – воды; рот – ротик; головка – голова; устный – уста).
Первые три однотипные ошибки считаются за одну ошибку, каждая следующая подобная ошибка учитывается как самостоятельная

	
	Допущено три-четыре ошибки
	2

	
	Допущено пять ошибок
	1

	
	Допущено более пяти ошибок
	0

	К2
	Соблюдение пунктуационных норм
	

	
	Пунктуационных ошибок нет 
	3

	
	Допущена одна ошибка
	2

	
	Допущено две ошибки
	1

	
	Допущено более двух ошибок
	0

	
	Максимальный балл
	7


Часть 2
1 Задание
	Слова для переноса разделены правильно
	1

	Допущена одна и более ошибок
	0


2 Задание
	Выписано необходимое предложение и правильно подчёркнуты подлежащее и сказуемое
	2

	Выписано необходимое предложение и не правильно подчёркнуто подлежащее или сказуемое
	1

	Все остальные варианты
	0


3 Задание
	Верно подобран один синоним к данному слову
	1

	Не подобран синоним к данному слову
	0


4 Задание
	Выписано необходимое предложение и правильно поставлено  ударение над словами
	2

	Выписано правильное предложение и не поставлено ударение над одним словом. Выписано другое предложение и правильно поставлено ударение над словами
	1

	Все остальные варианты
	0


5 Задание
	Выписаны правильные слова из данного предложения
	1

	Другие варианты
	0




Итоговая контрольная работа по русскому языку 
в 3 классе
Часть 1.
Диктант. 
Июнь.
   Настаёт чудесная летняя пора. Горячее солнце заливает землю яркими лучами. Зацветает иван-чай. Лесная опушка утопает в розовой пене. Жужжит в цветах пчелиный рой. Гудят мохнатые шмели. Воздух наполняет сладкий запах варенья.
   В полдень оживает лесная полянка. Прибегают на опушку разные зверьки. Прилетают сюда шумные стайки птиц. Звенят над поляной их радостные голоса. Хорошо в жаркий денёк посидеть на пенёчке. Птичье пение ласкает ваш слух.  (66 слов.)
Слова для справок: иван-чай, в пене, на пенёчке.
 (
1
)Запиши текст под  диктовку.
	_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



Часть 2
1.Из пятого предложения выписать словосочетание «имя существительное имя прилагательное». Выделить окончание имени прилагательного и указать   род.
__________________________________________________________________
2.Выпишите первое предложение. Подчеркните главные члены предложения. Над всеми словами этого предложения напишите какими частями речи они являются.
__________________________________________________________________
3.К данным именам существительным подобрать и записать подходящие по смыслу имена прилагательные.
Ландыш _______________
Берёза ________________
Яблоко _______________
Дети _________________
4.Указать падеж имён существительных.
По траве ( … ), на листочках ( … ), с дедушкой ( … ), без завтрака ( … ).
 5.Выполнить звуко-буквенный разбор слова ПОЛЯНКА.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Система оценивания административной контрольной работы 
по русскому языку в 3 классе
Часть 1 (Диктант)
	№
	Содержание верного ответа и указания по оцениванию
	Баллы

	К1
	Соблюдение орфографических норм
	

	
	Орфографических ошибок нет (или допущена одна негрубая ошибка). Возможно наличие одного-двух исправлений неверного написания на верное в словах с пропусками букв (или в словах без пропусков букв)
	4

	
	Допущено не более двух ошибок (в их числе возможна одна однотипная ошибка)
	3

	
	Однотипными считаются ошибки на одно правило, если условия выбора написания заключены в грамматических (в роще, в поле; колют, борются) и фонетических (шило, жизнь; чаща, чайник) особенностях данного слова.
Не считаются однотипными ошибки на такое правило, в котором для выяснения правильного написания одного слова требуется подобрать другое слово или его форму (вода – воды; рот – ротик; головка – голова; устный – уста).
Первые три однотипные ошибки считаются за одну ошибку, каждая следующая подобная ошибка учитывается как самостоятельная

	
	Допущено три-четыре ошибки
	2

	
	Допущено пять ошибок
	1

	
	Допущено более пяти ошибок
	0

	К2
	Соблюдение пунктуационных норм
	

	
	Пунктуационных ошибок нет 
	3

	
	Допущена одна ошибка
	2

	
	Допущено две ошибки
	1

	
	Допущено более двух ошибок
	0

	
	Максимальный балл
	7






Часть 2 
1 Задание
	В правильном ответе должно быть выписано словосочетание, выделено окончание имени прилагательного и указан род.
	

	Выписано правильное словосочетание, верно выделено окончание имени прилагательного и указан его род.
	2

	Выписано правильное словосочетание. Допущена ошибка при выделении окончания имени прилагательного или при указании рода имени прилагательного.
	1

	Все остальные варианты
	0


2 Задание
	Верно обозначены главные члены предложения 
	1

	Верно обозначен только один главный член предложения.
ИЛИ Все главные члены предложения обозначены неверно / не обозначены
	0



	Отсутствие указания части речи над словом в заданном предложении приравнивается к ошибке

	Верно определены все части речи в предложении
	2

	Допущена одна ошибка
	1

	Другие варианты
	0


 3 Задание
	Верно подобраны имена прилагательные
	2

	Допущена одна ошибка в подборе имени прилагательного
	1

	Другие варианты
	0


4 Задание
	Все падежи указаны верно
	2

	Допущена одна ошибка
	1

	Другие варианты
	0


  5 Задание
	Верно  выполнен звуко-буквенный разбор слова
	2

	Допущены одна-две ошибки  
	1

	Другие варианты
	0





Итоговая контрольная работа по русскому языку 
в 4 классе
[image: ]
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